

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**COMUNA IPOTEȘTI**  
**CONSILIUL LOCAL**

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi, 21 septembrie 2023, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului legal al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Ipotești, strada Mihai Viteazu, nr. 54, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 218 din 15.09.2023 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 23 august 2023.

*Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava*

2. Proiect de hotărâre nr. 89/2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna octombrie 2023. (2)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 90/2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ipotești și a reprezentantului în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a Școlii Gimnaziale Ipotești. (1) (2) (3)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 91/2023 privind însușirea proiectului tehnic "Rețea de alimentare cu apă potabilă și branșamente" pe strada Luceafărului, sat Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

5. Cereri. Diverse.

Ședința este deschisă de domnul consilier local Ion Duciuc, președintele de ședință ales pentru luna septembrie 2023.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 14 consilieri locali. Domnul consilier local Sidoriuc Cătălin Sorin absentează nemotivat.

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și locuitori ai comunei Ipotești care doresc să asiste la ședința publică și să își expună problemele întâmpinate.

Ședința este transmisă live pe pagina web oficială a instituției <https://www.primariaipotesti.ro/>.

*Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: [https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflcteInterese\\_2016.pdf](https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflcteInterese_2016.pdf).*

Domnul Dumitru Gulei, primarul comunei propune suplimentarea proiectului ordinii de zi cu următorul punct:

1. Proiect de hotărâre nr. 92/2023 privind acordarea unui sprijin financiar Bisericii Ortodoxe din satul Tișăuți, comuna Ipotești, județul Suceava. (1) (3)

*Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;*  
caracter individual

Se supune la vot suplimentarea ordinii de zi și se aprobă cu 14 voturi pentru.

Proiectul ordinii de zi în formă suplimentată este supus la vot și aprobat cu 14 voturi pentru.

Se trece la dezbateră procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 23 august 2023. Supus la vot, procesul verbal este aprobat cu 10 voturi pentru și 4 abțineri dintre care una din partea domnului consilier Gabriel Ilie Țabrea iar celelalte din partea consilierilor locali absenți de la ședința anterioară.

Proiect de hotărâre nr. 80/2023 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna octombrie 2023 este pus în dezbateră. Domnul consilier local Hreceniuc Viorel este propus în ordine alfabetică în calitate de președinte de ședință pentru luna octombrie 2023.

Comisia de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 88/2023** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Se pune în dezbateră proiectul de 90/2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ipotești și a reprezentantului în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a Școlii Gimnaziale Ipotești. Domnul viceprimar Constantin Bobu face propunerea să se mențină componența comisiilor ca anul trecut, respectiv:

Reprezentanții Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Ipotești:

- Maria Papuc – consilier local
- Viorel Hreceniuc – consilier local
- Cosmin Silviu Tomașciuc - consilier local

Reprezentantul Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava în Comisia de Evaluare și Asigurare a Calității a Școlii Gimnaziale Ipotești:

- Andreea Maria Onișoru – consilier local

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 89/2023** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Proiectul de hotărâre nr. 91/2023 privind însușirea proiectului tehnic "Rețea de alimentare cu apă potabilă și bransamente" pe strada Luceafărului, sat Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava este pus în dezbatere.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul primar reiterează necesitatea terminării lucrării în condițiile în care au început lucrările la proiectul de modernizare a drumurilor finanțat prin Programul Anghel Saligny.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie întreabă de unde începe și unde se termină lucrarea. Domnul viceprimar îi răspunde că începe de la F.U. Doxa și se termină în drept cu ultima casă construită.

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta întreabă dacă este vorba de o conductă publică sau privată. Domnul viceprimar îi răspunde că va fi o conductă publică în condițiile în care proiectul tehnic nu este de înlocuire conductă ci de extindere rețea.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 90/2023** este adoptată cu 14 voturi pentru.

Se pune în dezbatere proiectul de hotărâre nr. 92/2023 privind acordarea unui sprijin financiar Bisericii Ortodoxe din satul Tișăuți, comuna Ipotești, județul Suceava.

Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 91/2023** este adoptată cu 13 voturi pentru și o abținere.

Se dă cuvântul doamnei Tudorache Floarea, locuitoare a comunei Ipotești care își prezintă nemulțumirile legate de administrarea unei suprafețe de teren proprietatea comunei Ipotești pe care o întreține și o folosește un vecin. Domnul viceprimar îi atrage atenția că în zona respectivă și dumneai și vecinul în cauză se folosesc de terenul proprietatea comunei fără să dețină vreun document în acest sens.

Doamna Tudorache întreabă de ce s-au tăiat o parte dintre copacii de pe respectivul teren și ce s-a întâmplat cu lemnul rezultat.

Domnul viceprimar îi răspunde că de pe terenul proprietate publică a comunei s-au tăiat de către E.on copacii căzuți sau ruși în urma furtunii iar lemnul bun de foc a fost împărțit de către primărie bătrânilor și persoanelor aflate în situații de dificultate din comună.

Doamna Tudorache spune că i s-a solicitat semnătura cu ocazia măsurării drumului și solicită explicații.

Domnul viceprimar îi răspunde că măsurătorile asupra drumului s-au efectuat pentru ridicarea topografică, o expertiză care se întocmește în vederea modernizării a șapte străzi cu finanțare nerambursabilă de la C.N.I., pe lista drumurilor aflându-se și cel pe care locuiește doamna Tudorache.

Domnul consilier local Chibici Ștefan îi dă asigurări doamnei Tudorache că după ședință Comisia de urbanism se va deplasa la fața locului pentru a constata situația reclamată de dumneai.

Ia cuvântul domnul Socoliuc Radu, locuitor al satului Tișăuți care reclamă faptul că în anul 2012 când s-a predat rețeaua de apă și canalizare către S.C. ACET S.A. Suceava, conducta private de pe strada Ghinga a fost omisă deși anterior a fost predată la primărie de către proprietari. În prezent S.C. ACET S.A. Suceava nu acceptă preluarea conductei în administrare iar costul unor pierderi majore sunt suportate lunar de către consumatori.

Domnul viceprimar nu contest afirmațiile domnului Socoliuc că a predat conducta dar spună că din anii 2000 când s-a pus conducta de alimentare cu apă pe strada Ghinga și

nici în evidența primăriei nici la ACET vreun document în acest sens.

Mai mult, ca argument că în evidențele S.C. ACET S.A. Suceava conducta de pe strada Ghinga nu există, domnul viceprimar prezintă faptul că la avizarea extinderii conductei pe strada Griviței soluția tehnică data de ACET a fost racordarea la conducta de pe strada Școlii, ceea ce presupus spargerea asfaltului pe o distanță mult mai mare decât dacă soluția tehnică ar fi fost racordarea la conducta existentă de pe strada Ghinga.

Domnul viceprimar spune că s-au purtat numeroase discuții cu conducerea S.C. ACET S.A. Suceava dar că în lipsa cărții tehnice a lucrării care să evidențieze traseul conductei și numărul de branșamente și ținând cont de pierderile lunare uriașe (care se fapt se suspectează a fi branșamente nedeclarate) este de înțeles poziția pe care o adoptă societatea.

Domnul viceprimar sugerează celor cu locuințele situate la intersecția străzilor Ghinga și Griviței și care au posibilitatea tehnică să se debranșeze de la conducta private și să se racordeze la rețeaua publică a comunei.

Domnul primar ia cuvântul și spune că soluția rămâne întocmirea unui proiect tehnic de extindere pe strada Ghinga a rețelei publice de alimentare cu apă prin montarea unei conducte private însă este de durată deoarece sunt puțini specialiști în domeniu și aglomerați.

Doamna consilier local Alupoaei întreabă cum pe strada Zorilor s-a putut extinde rețeaua și s-a predat apoi către S.C. ACET S.A.

Domnul primar îi răspunde că strada Zorilor nu era o stradă asfaltată și că în situația de față strada Ghinga este deja betonată.

Doamna consilier local Onișoru Andreea Maria spune că situația putea să fie rezolvată până acum.

Domnul consilier local Chibici Ștefan întreabă dacă aparatele de măsurat sunt amplasate la 1 m de hotar pentru că în caz contrar nu se poate stabili cu certitudine că nu mai sunt branșări până la contor. Soluția pe care o vede domnul consilier Chibici este montarea unei conducte publice noi și a unor branșamente noi, cu avizul S.C. ACET S.A. Suceava.

Domnul viceprimar confirmă soluția extinderii rețelei publice prin montarea unei conducte publice noi, a unor branșamente noi cu avizul S.C. ACET S.A. Suceava precum și scoaterea din funcțiune/blindarea conductei private existente.

Domnul Zalețchi Abel ia cuvântul și solicită soluții după ce prezintă situația și din perspectiva dumnealui.

Domnul viceprimar răspunde că autoritățile locale cunosc bine situația de pe strada Ghinga și că se are în vedere remedierea ei în cel mai rapid și eficient mod.

Domnul consilier local Serediuc Cornel întreabă când se depun cererile pentru scutirea de la plata impozitului pe locuințe în cazul celor care și-au pus panouri pe cheltuială proprie.

Secretarul general îi răspunde că va fi inițiat cât de curând proiectului de hotărâre privind stabilirea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2024 care va cuprinde și această facilitate fiscală precum și documentele necesare obținerii scutirii.

Domnul consilier local Ion Duciuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.



Președinte de ședință,  
Ion Duciuc

Secretarul general al comunei,  
Oana Liliana Corjuc